Zubehore

Download

ZUBEHORE https://www.nuovadefim.com/de/content/
download-area

PFOSTEN_S. 60

MONTAGESYSTEME_ S. 62
BEFESTIGUNGSSYSTEME
ZUBEHORE

SCHRAUBEN

ZAUNZUBEHORE_S. 63

ABDECKKAPPEN_S. 65

ZUBEHORE FUR
RECINTHA®_S. 66

A ZUBEHORE FUR
DEFENDER _S. 67

ZUBEHORE FUR
GITTERROSTE _S. 68

ALARMSYSTEME_ S. 69




& ProsTeN

()
nuovaDEFIM
ORSOGRIL

STEEL & STYLE

www.nuovadefim.

QUADRATISCHER PFOSTEN 60x60 mm PFOSTEN FUR ANTICLEA @ 50 mm ROHRFORMIGER PFOSTEN @ 40 mm

> Abmessungen 60 x 60mm und Dicke 1,2 mm > Rohrférmiger Pfosten mit @ 50mm und Dicke 2mm
> Vorverzinktes und mit Polyester lackiertes Material > Material: S235JR UNI EN 10025 Stahl, nach UNI EN
> Ausfiihrungen: Einbetonieren oder Diibeln IS0 1461 feuerverzinkt und ev. mit Polyester lackiert
> Plattenabmessungen (Diibeln): 150 x 80 x 4 mm > Ausfiihrungen: Einbetonieren oder Diibeln

mit 4 Locher (2 12 mm) > Plattenabmessungen (Diibeln): 130 x 60 x 7mm mit

2 Locher (o 12mm)
> Befestigungspunkte fiir gerade oder eckigen
Zubehér fiir Zaunabschnitten
> RECINTHA® N/L [s. 28]
> RECINTHA® N/L YOUNG [s. 29 ] —

> RECINTHA® 202 [s. 30] Zubehor fiir

> RECINTHA® P.G. [s. 31] > ANTICLEA® [s. 39]
Produktcode Produktcode
RCPNOOB60OXXXX PIA50XXXX

ROHRFORMIGER PFOSTEN @ 40 mm RECHTECKIGER PFOSTEN

MIT "LILIENSPITZEN” 60x120 mm/60x80 mm

> Rohrformiger Pfosten mit @ 40mm, Dicke 1,2mm > Rechteckiger Pfosten 60 x 120mm, Dicke 2mm
und Spitzen aus Zinklegierung > Rechteckiger Pfosten 60 x 80mm, Dicke 3mm

> Vorverzinktes und mit Polyester lackiertes Material > Vorverzinktes und mit Polyester lackiertes Material
(Glimmer Farbe) > Ausfiihrungen: Einbetonieren

> Ausfiihrungen: Einbetonieren oder Diibeln > Entweder mit Gewindeeinsétzen passend zu

> Plattenabmessungen (Diibeln): 150 x 80 x 4mm mit Maschenkupplungen oder mit Abdeckplatte und
4 Locher (o 12mm)

Zubehor fiir

Zubehor fiir > RECINTHA® SAFETY [s. 32]

> RECINTHA® GIGLIO [s. 40] Produktcode

Produktcode RCRTXXX

RGPNOOOOXXXX

60 - Nuova Defim Orsogril

> Rohrférmiger Pfosten mit @ 40mm und Dicke 1,2mm

> Vorverzinktes und mit Polyester lackiertes Material

> Ausfiihrungen: Einbetonieren oder Diibeln

> Plattenabmessungen (Diibeln): 150 x 80 x 4mm mit
4 Locher (o 12mm)

Zubehor fiir

> RECINTHA® N/L [s. 28]

> RECINTHA® N/L YOUNG [s. 29 ]
> RECINTHA® P.G. [s. 31]

Produktcode
RCPCO040XXXX

OMEGA PFOSTEN + ABDECKPLATTE
60x40x25x3 mm

> OMEGA Pfosten 60x40x25 mm mit Abdeckplatte
90x4 mm

> Vorgebohrt fiir die Installation von
Sicherheitsschrauben

> Vorverzinktes und mit Polyester lackiertes Material

> Ausfiihrungen: Einbetonieren

Zubehor fiir
> RECINTHA® 202 [s. 30]
> RECINTHA® SAFETY [s. 32]

Produktcode
RCOM3060XXXX
Piatto: RCPT4090XXXX



& ProsTeN

STEEL &

STYLE

OMEGA PFOSTEN + ABDECKPLATTE
120x60x30x3 mm

> OMEGA Pfosten 120x60x30x3 mm mit Abdeckplatte
120x4 mm

> Vorgebohrt fiir die Installation von
Sicherheitsschrauben

> Vorverzinktes und mit Polyester lackiertes

> Ausfiihrungen: Einbetonieren

Zubehor fiir

> RECINTHA® 202 [s. 30]

> RECINTHA® SAFETY [s. 32]
> RECINTHA® STADIUM [s. 33]

Produktcode

RCOM3120XXXX
Piatto: RCPT40120XXXX

GESCHWEIBTER C-FORMIGER
PFOSTEN 80x40x23x12 mm

> C-formiger Pfosten 80x40x23x12 mm Dicke 2mm,
am Paneel geschweilst

> Material: S235JR UNI EN 10025 Stahl, nach UNI EN
1SO 1461 feuerverzinkt und ev. mit Polyester lackiert

> Ausfiihrungen: Einbetonieren oder Diibeln

> Plattenabmessungen (Diibeln): 180x100x10 mm mit
2 Locher (@ 12 mm)

> Mit einem oberen Loch zur Befestigung jeder Platte
an der nachsten

Zubehor fiir
> ELETTRA [s. 44]

FLACHPFOSTEN 80x8 mm

> Flachpfosten 80x8 mm fiir >2000m-hoch Paneele

> Material: S235JR UNI EN 10025 Stahl, nach UNI EN
ISO 1461 feuerverzinkt und ev. mit Polyester lackiert

> Ausfiihrungen: Einbetonieren oder Diibeln

> Plattenabmessungen (Diibeln): 150x80x8 mm mit 4
Locher (@ 12 mm)

> Mit 3 Befestigungslochern >s. 62

Zubehor fiir

> STEROPE® [s. 41]

> PLEIONE® [s. 42]

> BRITOSTEROPE® [s. 43]

Produktcode
PIABO8XXXX

IPE100 PFOSTEN

> |PE Pfosten 100 mm

> Material: S235JR UNI EN 10025 Stahl, nach UNI EN
IS0 1461 feuerverzinkt und ev. mit Polyester lackiert

> Ausfiihrungen: Einbetonieren

Zubehor fiir
> STADION® [s. 45]

Produktcode
PIAIXXXX

FLACHPFOSTEN 60x7 mm

> Flachpfosten 60x7 mm fiir >2000m-hoch Paneele

> Material: S235JR UNI EN 10025 Stahl, nach UNI EN
ISO 1461 feuerverzinkt und ev. mit Polyester lackiert

> Ausfiihrungen: Einbetonieren oder Diibeln

> Plattenabmessungen (Diibeln):
130x60x7 mm mit 2 Locher (@ 12 mm)

> Mit 2 Befestigungsléchern; Bei H 1986 mm-Platten
ist der Pfosten mit einem zusatzlichen zentralen
Loch ausgestattet >s. 62

Zubehor fiir

> STEROPE® [s. 41]

> PLEIONE® [s. 42]

> BRITOSTEROPE® [s. 43]

> ACUMINA® [s. 37]
> CELENO® [s. 38]

Produktcode
PIA6O7XXXX

KUNDENSPEZIFISCHER PFOSTEN

> Wir stellen kundenspezifischen Pfosten fiir
speziellen Projekte her

Zubehor fiir
> Alle Z&une [DEFENDER ausgeschlossen]
Produktcode

Fir Gitterrostzaune: PIASPEC....
Fiir Drahtzaune: RCPNSPEC....

Nuova Defim Orsogril - 61



& MONTAGESYSTEME

()
nuovaDEFIM
ORSOGRIL

STEEL &

STYLE

KUPPLUNGEN

MP UNIVERSALKUPPLUN FUR
QUADRATISCHEN PFOSTEN 60x60 mm

> MP (Multi Purpose) Universalkupplung aus schwarz
verstarktem Kunststoff

> Verschiedene Befestigungsldsungen, entweder an den
Seiten oder an den zentralen Kerben (iberpriifen Sie
den Abstand der Pfostenmitten auf den technischen
Tabellen)

> Speziell entwickelte Form zur Erleichterung der
Installation

> NUOVA DEFIM SPA PATENT

Zubehor fiir

> RECINTHA® N/L [s. 28]

> RECINTHA® N/L YOUNG [s. 29]
> RECINTHA® 202 [s. 30]

> RECINTHA® P.G. [s. 31]

Produktcode
49001023INOX

KUPPLUNGEN
MASCHENKUPPLUNG

> Vorgebohrter Befestigungskupplung

> Garantiert Sicherheit und einfache Installation

> Erhaltlich in feuerverzinkter und pulverlackierter
Ausflihrung

Zubehor fiir
> RECINTHA® SAFETY [s. 32]

Produktcode
MESHCLIPX...

62 - Nuova Defim Orsogril

KUPPLUNGEN

KRABBENFORMIGE KUPPLUNG FUR
ROHRFORMIGEN PFOSTEN @ 40 mm

> Krabbenférmige Kupplung aus schwarz verstarktem
Kunststoff

> Verschiedene Befestigungslosungen, entweder
an den Seiten oder an den zentralen Kerben
(Uberpriifen Sie den Abstand der Pfostenmitten auf
den technischen Tabellen)

> Speziell entwickelte Form zur Erleichterung der
Installation

Zubehor fiir

> RECINTHA® N/L [s. 28]

> RECINTHA® N/L YOUNG [s. 29]
> RECINTHA® P.G. [s. 31]

> RECINTHA® GIGLIO [s. 40]

Produktcode
GRANCHIOXXX

ERGANZUNGEN
MATTENHALTER

> Optionale Befestigung fiir Gitterrostzaune ab H
1986 mm

> Die spezielle Gabelform verbessert die Steifigkeit
des Paneels

> Material: galvanisch verzinkt

Zubehor fiir

> STEROPE® [s. 41]

> PLEIONE® [s. 42]

> BRITOSTEROPE® [s. 43]

Produktcode
ATTINXXXX...

www.nuovadefim.com

L

>

r

KUPPLUNGEN

EINZIEBAHRER STIFT

> Verstecktes Befestigungssystem
> Obwohl nach der Installation unsichtbar

Zubehor fiir
> ANTICLEA® [s. 39]

Produktcode
SPINETTANTICZ

ERGANZUNGEN
MATTENVERBINDER

> Halterung zum Verbinden vor Ort zugeschnittenen
Gitterrostzaune zum Pfosten

> Material: galvanisch verzinkt

> Polyester-Pulverbeschichtung erhdltlich

Zubehor fiir

> STEROPE® [s. 41]

> PLEIONE® [s. 42]

> BRITOSTEROPE® [s. 43]

Produktcode
SQUTELX....



& MONTAGESYSTEME

()

STEEL & STYLE

ERGANZUNGEN
45° ECKVERBINDER

> Halterung zum Verbinden vor Ort zugeschnittenen
eckigen Gitterzaune zum Pfosten

> Material: galvanisch verzinkt

> Polyester-Pulverbeschichtung erhéltlich

Zubehor fiir

> STEROPE® [s. 41]

> PLEIONE® [s. 42]

> BRITOSTEROPE® [s. 43]

Produktcode
Destra: SQUTEL45DXXXX
Sinistra:  SQUTEL45SXXXX

ZAUNZUBEHORE

Infodnuovadefim.com

www.nuovadefim.com

KUPPLUNGEN ERGANZUNGEN

INTRUSIONSSCHUTZ-SPITZEN GENEIGTE VERLANGERUNG IN

L-FORMIGEN

> Optionales Intrusionsschutz-Zubehdr, das an der

Oberseite des Zaunpaneel befestigt werden kann ABSCHNITT FUR ALLE QUADRAT'SCHEN,

> 11992 mm - H 55 mm ung RECHTECK'GEN

> Feuerverzinkt nach UNI EN ISO 1461 Norm

> Polyester-Pulverbeschichtung erhaltlich > Zaunzubehdr zur Installation von Stacheldraht
> Mit 3 Lochern zur Befestigung von Stacheldraht
> Einzel oder Doppelausfiihrung auf Anfrage erhaltlich

— > Material: Feuerverzinkt

Zubehor fiir

> STEROPE® [s. 41]

> PLEIONE® [s. 42]

> BRITOSTEROPE® [s. 43]
> ELETTRA [s. 44]

Produktcode

Zincato:  KITANTINTRUSZ
Verniciato: KITANTINTRUSV

mm Omega-Pfosten

Zubehor fiir
> RECINTHA® N/L [s. 28]

> RECINTHA® 202 [s. 30]
> RECINTHA® SAFETY [s. 32]

Produktcode
RCPNOFFENDXXX

> Polyester-Pulverbeschichtung erhéltlich
> Geeignet fiir Pfosten: 60x60 mm (quadratisch), 60x7
mm und 80x8 mm (Flachpfosten), 60x40 mm e 120x60

> RECINTHA® N/L YOUNG [s. 29]

Nuova Defim Orsogril - 63



& MONTAGESYSTEME

STEEL & STYLE

SCHRAUBEN
BOLZEN

TTQST M6x20 EDELSTAHL-
SCHRAUBE
DIEBSTAHL-SCHUTZ
SCHRAUBENMUTTER M6
EDELSTAHL

Zubehor fiir
> RECINTHA® STADIUM [s. 33]

Produktcode
BULANT0620INOX

TBEI M8x20 TBEI SCHWARZ-
EDELSTAHL SCHRAUBE

M8 EDELSTAHL ANGELENKTE
RANDELMUTTER

Zubehor fiir
> RECINTHA® GIGLIO [s. 40]

Produktcode
NON VENDUTA SEPARATAMENTE

3

TTQST M10x30 EDELSTAHL-
SCHRAUBE
DIEBSTAHL-SCHUTZ
SCHRAUBENMUTTER M10
EDELSTAHL

Zubehor fiir

> ACUMINA® [s. 37]

> CELENO® [s. 38]

> STEROPE® [s. 41]

> PLEIONE® [s. 42]

> BRITOSTEROPE® [s. 43]
> STADION® [s. 45]

> TALIA® VENTUS [s. 46]
> TALIA® VENTUS SCREEN [s. 47]
> TALIALIVE [s. 48]
Produktcode

BULANT1030INOX
64 - Nuova Defim Orsogril

SCHRAUBE MIT SECHSECKIGEM
KOPF M6x20 EDELSTAHL
SECHSECKIGE
SCHRAUBENMUTTER M6
EDELSTAHL

Zubehor fiir
> ELETTRA [s. 44]

Produktcode
BUL0620INOX

TTQST M8x35 EDELSTAHL-
SCHRAUBE
DIEBSTAHL-SCHUTZ
SCHRAUBENMUTTER M8
EDELSTAHL

Zubehor fiir

> RECINTHA® SAFETY [s. 32]

Produktcode
BULANTO835INOX

4
SCHRAUBE MIT SECHSECKIGEM
KOPF M10x30 EDELSTAHL
SECHSECKIGE
SCHRAUBENMUTTER M10
EDELSTAHL

Zubehor fiir

> ACUMINA® [s. 37]

> CELENO® [s. 38]

> STEROPE® [s. 41]

> PLEIONE® [s. 42]

> BRITOSTEROPE® [s. 43]

> STADION® [s. 45]

> TALIA® VENTUS [s. 46]

> TALIA® VENTUS SCREEN [s. 47]
> TALIALIVE [s. 48]

Produktcode
BUL1030INOX

Info@nuovadefim.com

www.nuovadefim.com

TTQST M6x35 EDELSTAHL-
SCHRAUBE
DIEBSTAHL-SCHUTZ
SCHRAUBENMUTTER M6
EDELSTAHL

Zubehor fiir
> RECINTHA® SAFETY [s. 32]
> RECINTHA® STADIUM [s. 33]

Produktcode
BULANT0635INOX

TTQST M8x20 EDELSTAHL-
SCHRAUBE
DIEBSTAHL-SCHUTZ
SCHRAUBENMUTTER M8
EDELSTAHL

Zubehor fiir
> RECINTHA® STADIUM [s. 33]

Produktcode
BULANT0820INOX

1

TTQST M8x60 EDELSTAHL-
SCHRAUBE
DIEBSTAHL-SCHUTZ
SCHRAUBENMUTTER M8

EDELSTAHL
Zubehor fiir
> RECINTHA® SAFETY [s. 32]

Produktcode
BULANTO860INOX

2

TTQST M8x80 EDELSTAHL-
SCHRAUBE
DIEBSTAHL-SCHUTZ
SCHRAUBENMUTTER M8
EDELSTAHL

Zubehor fiir
> RECINTHA® SAFETY [s. 32]
> RECINTHA® STADIUM [s. 33]

Produktcode
BULANTO880INOX




w222 ()
<& ABDECKKAPPE e e

STEEL & STYLE

www.nuovadefim.com

QUADRATISCHE KAPPE 60x60 mm RUNDE KAPPE @ 50 mm RUNDE KAPPE @ 40 mm
> Die Kappe dichtet den Pfosten vollstandig ab und > Die Kappe dichtet den Pfosten vollstandig ab und > Die Kappe dichtet den Pfosten vollstandig ab und
verhindert das Eindringen von Wasser verhindert das Eindringen von Wasser verhindert das Eindringen von Wasser
> Material: Moplen® > Material: Moplen® > Material: Moplen®
Zubehor fiir Zubehor fiir
Zubehor fiir > ANTICLEA® [s. 39] > RECINTHA® N/L [s. 28]
> RECINTHA® N/L [s. 28] Produktcode > RECINTHA® N/L YOUNG [s. 29]
> RECINTHA® N/L YOUNG [s. 29] TAPPIATUBO50 > RECINTHA® P.G. [s. 31]
> RECINTHA® 202 [s. 30] Produktcode
Produktcode RCAC00000026
RCAC00000006

RECHTECKIGE KAPPE KAPPE FUR OMEGA PFOSTEN

120x60 mm / 8x60 mm 120x60 mm / 60x40 mm

> Die Kappe dichtet den Pfosten vollstandig ab und > Abdeckkappe fiir OMEGA Pfosten aus
verhindert das Eindringen von Wasser vorverzinktem und lackiertem Material

> Material: Moplen®

Zubehor fiir
- > RECINTHA® 202 [s. 30]
Zubehor fiir > RECINTHA® SAFETY [s. 32]
> RECINTHA® SAFETY [s. 32] Produktcode
Produktcode TAPPOLAM2X
RCAC00000007 TAPPO40LAM2X

RCAC00000008

Nuova Defim Orsogril - 65



@ ZuBEHORE FUR RECINTHA®

wamr ()
. nuovaDEFIM
ORSOGRIL

STEEL & STYLE

U-FORMIGER HORIZONTALER
STAB 35x50x4 mm

> Wird im oberen Teil des RECINTHA® STADIUM
verwendet, um das System zu stérken
> Material: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Zubehor fiir
> RECINTHA® STADIUM [s. 33]

Produktcode
RCCU4035XXXX

=1
—
——1
——
—
—
—]
==
—
—
=
=]
==
=
==}
—
==
=
=
=
—
F—
=]
=
—
—

ll’llMlIlﬂlmlllmuﬂl"ﬂllllllll/
i

OBERE/UNTERE QUERSTABE

> Erleichtern die Installation von RECINTHA® SAFETY und
verbessern die Geradheit

> |nstallation am oberen, unteren oder an beiden
Teilen

> Verschraubung an der Masche

> Material: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

> 32x16x32 mm vorgebohrtes U-formiges Profil

Zubehor fiir
> RECINTHA® SAFETY [s. 32]

Produktcode
RCOM303016V

66 - Nuova Defim Orsogril

PFOSTEN-PROFIL
BEFESTIGUNGSHALTERUNG

> Zubehdr fiir RECINTHA® STADIUM
> Fixiert U-Profil am Omega-Post
> Material: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Zubehor fiir
> RECINTHA® STADIUM [s. 33]

Produktcode
RCSQ520014X

HANDLAUF

> Um Panelspitzen von RECINTHA® N/L zu verdecken;
ideal fiir Spielplétze

> Ldnge 2000 mm oder 2500 mm

> @ 40 mm, Dicke 1,2 mm

> Produziert mit einem Schnitt zum Einsetzen in den
oberen Teil des Paneels

> Material: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Zubehor fiir
> RECINTHA® P.G. [s. 31]

Produktcode
RCCM00402000...

www.nuovadefim.com

PFOSTEN-PANEL
BEFESTIGUNGSKUPPLUNG
> Zubehdr fiir RECINTHA® STADIUM

> Zur Befestigung des Paneels am U-Profil
> Material: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Zubehor fiir

> RECINTHA® STADIUM [s. 33]
Produktcode
RCSQ03150097X

KUPPLUNG / ECKEN KUPPLUNG
FUR HANDLAUF

> Zubehdr fir Installation von gebogenen oder geraden
Handlaufabschnitte
> Material: Moplen®

Zubehor fiir
> RECINTHA® P.G. [s. 31]

Produktcode
Kupplung fiir Handlauf: RCAC00000003
Ecken Kupplung fiir Handlauf: RCAC00000025



@ ZuBEHORE FUR DEFENDER

Plva 03046230987

STEEL & STYLE

TOR SATZ

> Zubehor fiir DEFENDER HD PLUS FuRgénger- und
Fahrzeugtor

> Wird verwendet, um das Tor zum DEFENDER HD
PLUS, zu verbinden und fungiert als ,Scharnier*

> Material: hochsichtbar feuerverzinkt (RAL 2004)

Zubehor fiir
> DEFENDER HD PLUS [s. 34]
> DEFENDER CITY [s. 36]

Produktcode
DFKTB00000010

SICHERHEITSKUPPLUNGEN

> Zum Verbinden zwei benachbarte Paneele
> Material: hochsichtbarer verstarkter Kunststoff
(RAL 2004)

Zubehor fiir

> DEFENDER HD PLUS [s. 34]

> DEFENDER MARATHON® [s. 35]
> DEFENDER CITY® [s. 36]

Produktcode
DFAC0000001

FUBGANGERTOR

> Zubehor fiir DEFENDER HD PLUS

> Erméglicht den Zugang zu Fulgangern in
Bereichen, in denen ein temporéres Zaunsystem
verwendet wird

> Breite 1000 mm - Hohe 2000 mm

> Hergestellt aus geformtem @ 40 mm Rohrprofil und

Paneel aus punktgeschweiRtem Drahtgitter
> Material: feuerverzinkt

Zubehor fiir

> DEFENDER HD PLUS [s. 34]
> DEFENDER CITY [s. 36]
Produktcode
DFCHBS20001000

WINDSCHUTZSTANGE

> Verbesserte Widerstandsfahigkeit gegen WindstoR
> Ldnge 1550 mm
> Material: vorverzinktes Rohr

Zubehor fiir
> DEFENDER HD PLUS [s. 34]
> DEFENDER CITY® [s. 36]

Produktcode
DFST00001700

Infodnuovadefim.com

www.nuovadefim.com

_J_I-w-“‘“'“;

FAHRZEUGTOR

> Zubehor fiir DEFENDER HD PLUS

> Erméglicht den Zugang zu Fahrzeugen in
Bereichen, in denen ein temporéres Zaunsystem
verwendet wird

> Breite 2200 mm - Hohe 2000 mm

> Hergestellt aus geformtem @ 40 mm Rohrprofil und
Paneel aus punktgeschweiRtem Drahtgitter

> Material: feuerverzinkt

Zubehor fiir
> DEFENDER HD PLUS [s. 34]
> DEFENDER CITY [s. 36]

Produktcode
DFCHBS20002200

BETONBLOCKE

> Basis flr die Installation von DEFENDER HD PLUS-
Systems mit vier Lochern (@ 42mm)

> Abmessungen 700x190 mm; Hohe 130 mm

> Gewicht 30 Kg

> Material: Zement mit Stahlpanzerung

Zubehor fiir

> DEFENDER HD PLUS [s. 34]

> DEFENDER MARATHON® [s. 35]
> DEFENDER CITY® [s. 36]

Produktcode

Fori @ 38 mm: DFBS00000001C
Fori @ 40 mm: DFBS00000002C

Nuova Defim Orsogril - 67



@ ZuBEHORE FUR DEFENDER

Plva 03046230987

STEEL & STYLE

ABS BLOCKE

> Basis fiir die Installation von DEFENDER HD PLUS-
Systems mit sechs Lochern (2 42mm)

> Abmessungen 660x240 mm; Hohe 100 mm

> Gewicht 30 Kg

> Material: hochsichtbarer kunststoffbeschichteter
Beton (RAL 2004)

Zubehor fiir

> DEFENDER HD PLUS [s. 34]

> DEFENDER MARATHON® [s. 35]
> DEFENDER CITY® [s. 36]

Produktcode

Fori @ 38 mm: DFBSO0000001P
Fori @ 40 mm: DFBS00000002P

RADZSATZ

> Erleichtert das Offnen des FuRganger- und
Fahrzeugtors und das Gleiten auf der Oberflache
> Material: Moplan®

Zubehor fiir
> DEFENDER HD PLUS [s. 34]
> DEFENDER CITY® [s. 36]

Produktcode
DFACBS00000005

Info@nuovadefim.com

www.nuovadefim.com

@ ZUBEHORE FUR GITTERROSTE

AGLAIA OBERE KUPPLUNG

> Zubehdr zur Befestigung horizontaler
Gitterrostpaneele am Stahlrahmen

> Erméglicht die Befestigung in der Oberseite

> Erhaltlich fir Maschen 11-15 mm, 22-25 mm, 30-34
mm, jeweils fiir Flachstdbe da 25-40 mm mm oder
50-80 mm

> Material: feuerverzinkt nach UNI EN ISO 1461

Zubehor fiir

> alle Gitterroste

Produktcode

Befestigung Oberseite: GAN#XXXXXSOPZ

68 - Nuova Defim Orsogril

AGLAIA UNTERE KUPPLUNG

> Zubehor zur Befestigung horizontaler
Gitterrostpaneele am Stahlrahmen

> Ermdglicht die Befestigung in der Unterseite

> Erhaltlich fiir Maschen 11-15 mm, 22-25 mm, 30-34
mm, jeweils fiir Flachstdbe da 25-40 mm mm oder
50-80 mm

> Material: feuerverzinkt nach UNI EN ISO 1461

Zubehor fiir
> alle Gitterroste

Produktcode
Befestigung Unterseite: GAN#XXXXXSOTZ

VERBINDUNGSKUPPLUNGEN

> Zur Verbindung von benachbarten horizontalen
Gitterrostpaneele.

> Erhdltlich fir Maschen 11-15 mm (nur untere
Befestigung) und fiir Maschen 22-25 mm, 30-34
mm (untere und obere Befestigung)

Zubehor fiir
> alle Gitterroste

Produktcode
Befestigung Oberseite: GANCO#XXXXXSOPZ
Befestigung Unterseite: GANCO#XXXXXSOTZ



()
nuovaDEFIM
ORSOGRIL

STEEL & STYLE

&) ALARMSYSTEME

www.nuovadefim.com

MACS SENSOREN

> MEMS-Sensorkette mit
Einzelschraubenbefestigungssystem

Zubehor fiir

> RECINTA N/L [s. 28]

> RECINTA N/L YOUNG [s. 29]
> RECINTA 202 [s. 30]

> RECINTA SAFETY [s. 32]

> STEROPE [s. 41]

> PLEIONE [s. 42]

> BRITOSTEROPE [s. 43]

> ELETTRA [s. 44]

> TALIA VENTUS [s. 46]

> TALIA VENTUS SCREEN [s. 47]
> TALIALIVE [s. 48]

Nuova Defim Orsogril - 69



